

中国足协 18 个岗位向社会公开招聘 足管人才迎职业黄金期

体坛观察

昨天下午,中国足球协会在其官网发布了《中国足球协会 2015 年公开招聘公告》,面向社会提供 18 个岗位,共 20 个名额。以往,足协从来没有如此大规模公开招聘的历史,不难看出,在实行管办分离改革后,中国足球不仅需要民间资本的注入,也需要吸纳大量专业的民间人才。

从公告中得知,中国足协此次拟招聘的 20 人中,包括普通管理人员 15 人,还有 5 个中级管理人员名额。而且,竞聘门槛也没有多高,只要求“本科以上学历,英语水平良好,中级管理人员年龄应在 45 周岁及以下,具有 8 年以上相关领域工作经验”等。对于特别优秀者、具有足

球专业经历并达到较高水平者、或具有国际足球组织工作经历者,条件还可适当放宽。当然,足协也特别注明“不负责解决北京市户口”。

一个多月前的 8 月 17 日,《中国足球协会调整改革方案》对外公布,足协正式开始与体育总局脱钩,具有浓厚行政色彩的足管中心也将撤销。也许在一些人看来,失去“铁饭碗”之后,在足协工作不再像以前那样有吸引力,但实际上,改革给中国足协注入了新的活力和发展良机,此次大规模公开招聘就是一大证明。

有一句著名的电影台词:21 世纪什么最贵?人才!实际上,中国足球近一年多来的蓬勃发展,给这个市场注入了勃勃生机,也让足球专业管理人员迎来职业黄金期。实施管办分离后,足协内部人员可以选择继续留下还是返回体育总局,而从职业俱乐部到一些体育产业公司,再到

一些专业的网站,都对他们抛出了橄榄枝,一场人才争夺大战正在展开。

据记者了解,一些在中国足协没有担任中层但是经验丰富的专业人才,社会企业给出的税后年薪已经达到了 60 万元,相当于他们在中国足协工作年薪的 10 倍左右。而招揽足协中层干部的待遇更加优厚,一些职业俱乐部希望他们去担任总经理或者俱乐部董事会成员,最低开价是税后年薪 120 万,有的甚至高达 200 万。

此前,中国足协的中层干部月收入不到 1 万元,一般工作人员每月实发工资也就 4000 元到 6000 元不等,从收入水平上来说并没有多少吸引力。不过,这个市场正在以加速度“膨胀”,足协一次性招聘 20 人也说明内部出现了大量岗位空缺。可以预见的是,足球专业人才的春天正在到来。 本报记者 关尹



卡内罗对穆帅向她发飙很不满

图 5

不满处罚 不辞而别 女队医要与切尔西打官司

上月遭穆里尼奥批评并被俱乐部处罚的切尔西女队医艾娃·卡内罗已经离队,她准备就自己的不公正待遇,与切尔西对簿公堂。

自与穆帅发生不快后,卡内罗一直没有上班。切尔西为此给卡内罗发了书面函,限她上周五重返工作岗位,但卡内罗依然没有现身,既没去训练场,也没有到俱乐部基地。显然,她已经不辞而别。

卡内罗不理睬切尔西书面函,可能是觉得一旦她重返工作岗位,意味着接受俱乐部对她的降级处罚。据英国媒体报道,卡内罗已经咨询律师,打算上法庭向切尔西讨说法。对于卡内罗离队,切尔西的立场是俱乐部希望她重返工作岗位,是卡内罗一意孤行。

对穆帅上月在场内发飙,英足总仍在调查。有现场人士投诉穆帅当时对卡内罗爆粗口,用葡萄牙语骂她“婊子养的”。英足总仍在审看当

时的录像,一旦证明穆帅爆粗类似粗口,他将被禁赛 5 场。

本报记者 黄永顺

【事件回放】

在上月 8 日切尔西与斯旺西的英超比赛最后阶段,切尔西主力阿扎尔摔倒不起,坐在场边的卡内罗见状,飞奔进场,查看阿扎尔伤情。此举引发穆帅强烈不满,对着卡内罗大声嚷嚷。

穆帅发飙的原因是,切尔西门将库尔图瓦已领受红牌,卡内罗进场检查阿扎尔伤情,意味着切尔西只能以 9 人应战,此时场上比分为 2 比 2 平,穆帅担心切尔西最后时刻吃大亏。尽管双方以平局收场,穆帅赛后仍怒气未消,批评卡内罗幼稚,不懂比赛,禁止她在比赛时坐在场边,也禁止她进入俱乐部下榻的酒店。



运动员们齐心协力奋力争先 本报记者 周国强 摄

沪台赛龙舟 激荡漕港河

本报讯(记者 陶邢莹)昨天上午,第三届上海——新北龙舟文化交流活动在朱家角镇漕港河举行,来自上海和台湾新北地区的 12 支龙舟队伍展示龙舟竞速的精彩,海峡两岸同胞共同演绎和传承龙舟运动的魅力。最终,新北市议会队勇夺冠军。这是一支由各行各业人员组成的龙舟队伍,有警察、消防员和学生。

本届海峡两岸龙舟文化交流赛由上海市体育局、上海市青浦区人民政府、新北市教育局主办,上海市龙舟协会等单位承办。

浓浓的回忆、满满的情怀,今晚的虹口,将呈现两场不一样的“怀旧演出”。皇马元老队、巴萨元老队、国米元老队、中国元老队四支球队同场竞技,众多足球明星汇聚一堂,“2015 国际传奇冠军杯”蓄势待发,球迷们有机会一睹菲戈、卡纳瓦罗、戴维斯、范志毅等昔日名将的风采。

到虹口看绿茵「怀旧演出」

国际传奇冠军杯今上演

主办方已经确认,两位前世界足球先生得主路易斯·菲戈与法比奥·卡纳瓦罗,以及西多夫、耶罗等名将都将作为皇马元老出征;在国际足坛代表着旗帜与忠诚的队长哈维尔·萨内蒂则代表国际米兰亮相,与他并肩作战的还有托尔多、德约卡夫、科尔多巴等人;巴塞罗那元老队方面,“追风小子”克鲁伊维特,“野猪”戴维斯以及“梅斯塔利亚神灯”门迭塔届时也会重新披上红蓝战袍。而以 2002 世界杯中国国家队队员为班底组成的中国元老队,则汇集了范志毅、区楚良、姚夏等一批当年的世界杯出线功臣。

这次比赛将分两天进行,今天首先登场的是两场半决赛:下午 5 时,由国米元老队对阵巴萨元老队;晚上 7 时 45 分,则是中国元老队迎战皇马元老队。26 日晚,胜者将争夺冠军,负者争夺第三名。由于主办方采取的是“基本出场费加赢球奖金”的方式,这四支球队在场上也不会轻易言败。而球迷们则可以在比赛日的近 5 个小时内,连续欣赏到两场比赛。

昨天的赛前新闻发布会上,作为国外球星代表的菲戈表示:“为了队伍的荣耀并尽全力是我的使命。”这位曾经入选 FIFA 主席和担纲“西甲大使”的足球名宿,直言将全力争取冠军。而身为东道主的范志毅也毫不示弱:“我们要把他们通通‘打’回去。希望更多的上海球迷来为我们加油!” 本报记者 关尹

收视指南

上视五星体育频道今天 19 时 30 分将转播国际传奇冠军赛中国元老队与皇马元老队比赛实况。

央视五套今天 19 时 30 分将转播男篮亚锦赛中国与新加坡小组赛实况。

上海购物节 重点活动

金品迎金秋 购物乐分享

2015 (秋) 经典金品 精品品牌 畅销金品 消费金品 潜力之星 高端金品 网购首选金品等获奖公告

主办单位:上海市商业联合会、上海连锁经营协会、上海市商标协会、上海市饮品行业协会、上海市电子商务行业协会、上海市东方世纪消费品发展促进中心等

协办单位: (排名不分先后)

<p>2015(秋)经典金品 (排名不分先后)</p> <p>金龙鱼 黄金比例调和油 剑南春 中国酒 乐惠 大米 老恒和 料酒</p> <p>2015(秋)精品品牌 (排名不分先后)</p> <p>海狮 食用油 欧丽薇兰 橄榄油 光明优倍 鲜奶 大白兔 糖果 惠氏启赋 婴幼儿奶粉 湾仔码头 多菜多益水饺 冠生园 蜂产品 诗蒂 喜糖</p> <p>2015(秋)消费金品 (排名不分先后)</p> <p>优诺 冷藏酸奶</p> <p>2015(秋)潜力之星 (排名不分先后)</p> <p>六神 新清凉沐浴露系列 金龙鱼 蛋糕粉面粉 三全 儿童系列速冻调理品 康辉小美梅 蜜钱</p>	<p>2015(秋)畅销金品 (排名不分先后)</p> <p>金龙鱼 外婆乡小榨食用油 天喔 干果 多力 食用油 鲁花 花生油 老恒和 酱油 生和堂 龟苓膏 双桥 味精</p> <p>太太乐 天天旺鸡精 养乐多 乳酸菌饮品 农夫山泉 饮用水 恒大冰泉 矿泉水 思朗舒纤 饼干 Julie's 莱蒂丝 饼干 天明 功能糖果</p>	<p>2015(秋)高端金品 (排名不分先后)</p> <p>上好佳 荷兰豆膨化食品 海天下 冷冻水产品 乐美雅 玻璃制品 六神 花露水 正章 家庭清洁剂 世家 拖把</p> <p>金龙鱼 谷维多稻米油 好奇 铂金装婴儿纸尿裤 好熟悉 花茶 徐鸿飞 小鲜蛋 蛋制品</p> <p>2015(秋)网购金品 (排名不分先后)</p> <p>太太乐 爱的礼物组合装 喜福来 喜蛋</p> <p>2015 供应链满意度领先零售店 (排名不分先后)</p> <p>大润发 家乐福 农工商 城市超市 全家便利 好德便利 可的便利 罗森便利 俺来也</p>
--	---	--

欢迎广大消费者9月24日光临大宁商业中心中央广场参与品牌路演活动 2016春节 金品营销 全面启动 详情垂询: 021-62531311 62531386 欢迎订阅“快消品网” @快消品网